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Короткий опис змісту 
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Дисципліна спрямована на формулювання 

теоретичних знань та практичних навичок для 

ефективного ерготерапевтичного втручання в 

процесі реабілітації раннього втручання та періоду 

першого дитинства у дітей з різними патологіями. А 

також у співпраці з пацієнтом/клієнтом 

формулювати та документувати цілі програми 

ерготерапії або складових індивідуальної програми 

реабілітації, корегувати програму та надавати 

рекомендації стосовно продовження реабілітації. 

Тематика та зміст: Основні принципи 

ерготерапевтичного обстеження та консультування 

на етапах ранньої реабілітації дітей; ерготерапія з 

недоношеними дітьми; ерготерапія при вроджених 

аномаліях головного і спинного мозку у дітей; 

основні підходи та роль ерготерапії при  генетичних 

синдромах; ерготерапія при рахіті; ерготерапія при 

епілепсії у дітей; ерготерапевтичне втручання при 

нервово-м’язових захворюваннях у дітей; 

ерготерапія при розладах аутистичного спектру.  

Перелік 

компетентностей, які 

формуються під час 

вивчення навчальної 

дисципліни (загальні 

та/або спеціальні) 

ЗК 02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел.  

ЗК 03. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК 04. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 05. Здатність виявляти, ставити та вирішувати 

проблеми. 

ЗК 06. Здатність мотивувати людей та рухатися до 

спільної мети. 

ЗК 08. Здатність розробляти проекти та управляти 

ними. 

ЗК 09. Здатність оцінювати та забезпечувати якість 

виконуваних робіт. 

СК 01. Здатність застосовувати передові знання та 

високий рівень критичного мислення щодо складних 



взаємозв'язків між людиною, її здоров'ям, заняттєвою 

активністю та добробутом, популяризувати здоровий 

спосіб життя для окремих осіб, груп, популяцій та 

спільнот на засадах заняттєвої та соціальної 

справедливості. 

СК 02. Здатність оцінювати і визначати вплив 

особистих факторів, функцій і структур організму, 

факторів середовища на заняттєву активність і участь 

окремих осіб, груп, популяцій та спільнот. 

СК 03. Здатність ефективно застосовувати передові 

знання теорії ерготерапії, критичний аналіз та 

рефлексивне мислення для планування, організації та 

реалізації процесу ерготерапії окремих осіб, груп, 

популяцій та спільнот.  

СК 04. Здатність ефективно застосовувати науково-

обґрунтовані підходи та методи планування і 

реалізації клієнто-орієнтованих та заняттєво-

орієнтованих  втручань з метою уможливлення 

заняттєвої активності, участі та заняттєвої 

справедливості стосовно окремих осіб, груп, 

популяцій та спільнот. 

СК 05. Здатність вибирати або виготовляти на основі 

оцінювання, налаштовувати та навчати 

пацієнта/клієнта користуватися допоміжними 

засобами реабілітації для покращення заняттєвої 

участі, функціональної мобільності та пересування у 

громаді. 

СК 06. Здатність оцінювати та адаптовувати фактори 

середовища, створювати безпечне і доступне 

середовище життєдіяльності окремих осіб, груп, 

організацій, популяцій та спільнот на засадах 

ергономічного та універсального дизайну. 

СК 07. Здатність застосовувати поглиблені знання та 

критичне розуміння наукового процесу, 

застосовувати етичні принципи, усталені та новітні 

дослідницькі методології та парадигми для 

систематичного збору, критичного оцінювання, 

звітування та інтеграції даних наукових досліджень у 

практичну діяльність. 

СК 10. Здатність вирішувати складні етичні дилеми на 

основі поглибленого розуміння законодавчих норм та 

правил професійної діяльності для вирішення 

заняттєвих проблем окремих осіб, груп, популяцій чи 

спільнот, пропагувати етичні стандарти та цінності 

ерготерапії. 



СК 11. Здатність застосовувати високоспеціалізовані 

знання і навички професійного та академічного 

спілкування, для ефективної передачі інформації про 

ерготерапію та результати ерготерапії як у рамках 

міждисциплінарної взаємодії, так і у широкому 

національному та міжнародному контексті. 
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